



ROMÂNIA



JUDEȚUL IAȘI
CONSILIUL JUDEȚEAN IAȘI

Bulevardul Ștefan cel Mare și Sfânt, nr.69, cod. 700075, Iași
Tel.: 0232 - 235100; Fax: 0232 - 210336; www.icc.ro

**Consiliul Județean organizează cea de-a XLVI-a ediție a Festivalului
Folcloric „Datini și obiceiuri de iarnă”**

Astăzi, sâmbătă, 14 decembrie, Consiliul Județean Iași, prin Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Iași, organizează cea de-a XLVI-a ediție a Festivalului folcloric „Datini și obiceiuri de iarnă”. La eveniment participă 18 alaiuri din diferite zone ale țării, din Republica Moldova și Ucraina. Printre acestea se numără ansamblurile din Monor – Bistrița Năsăud, Budești – Maramureș, Piatra Șoimului – Neamț, Văculești – Botoșani, Capu Codrului și Vama – Suceava, Todirești – Vaslui, din Chișinău – Republica Moldova și Cernăuți – Ucraina. *„Festivalul <<Datini și obiceiuri de iarnă>>, ajuns la cea de a XLVI-a ediție, a adus anul acesta la Iași circa 700 de participanți, grupați în 18 alaiuri. Bogăția patrimoniului de datini și obiceiuri de Crăciun și Anul Nou bucură și anul acesta inimile ieșenilor prin diversitatea și dinamica jocului cu măști, dar și prin profunzimea și emoția transmisă prin intermediul colindelor. Cu această ocazie îi mulțumesc domnului Adrian ARDELEANU, Directorul Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Iași, pentru dăruirea cu care se ocupă de organizarea, an de an, a acestui important festival”, a declarat dl. Cristian ADOMNIȚEI, Președintele Consiliului Județean.*

În cadrul festivalului, Județul Iași este reprezentat de alaiuri de plugușoare, colindători și jocuri cu măști din Fântânele, Lunca-Pășcani, Oboroceni-Heleșteni, Miroslovești, Mogoșești, Sticlăria și Bădeni-Scobinți și Tătăruși.

Evenimentul a debutat cu parada alaiurilor, între orele 10.00 - 10.45 pe traseul Palatul Culturii - Bulevardul Ștefan cel Mare și Sfânt - Piața Unirii - Bulevardul Independenței - Casa de Cultură a Studenților. Spectacolul festivalului, care are o durată de aproximativ cinci ore, are loc în Sala Gaudeamus a Casei de Cultură a Studenților.

Totodată, ieri, 13 decembrie, și astăzi, 14 decembrie 2013, începând cu ora 18.00, la Palas Mall (Atrium), au loc concerte de colinde susținute de colindătorii din Bistrița-Năsăud, Maramureș, Cernăuți și Chișinău.

Partenerii evenimentului sunt Primăria Municipiului Iași și Direcția Județeană Pentru Cultură Iași.
